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                                                                           ŽALBA 

 

Podnositeljka: Dina Barjektarević, koju zastupa adv. Milena Vasić, Vladetina 1/51, Beograd 

Protiv: Internet portala Informer.rs  

Zbog tekstova:  

 https://informer.rs/politika/vesti/1097817/sok-performans-u-beogradu 

 https://informer.rs/politika/vesti/1097807/protest-beograd-centar 

 

Podnositeljka žalbe je bila jedna od govornica na Osmomartovskom maršu održanom 8. 3. 2026. godine 

na Trgu Republike u Beogradu. U oba teksta nalazi se video snimak sa njenim likom sa ovog događaja.  

Prvi tekst - (VIDEO) Nije samo Kandićka! Pogledajte kako je "uveličan" skup blokadera i kuda bi da odvedu 

Srbiju navodi: ,, Primećeno je da na skupu nije bilo srpske zastave, dok se palestinska vijorila, čime, prema 

mišljenju mnogih, blokaderi pokazuju da su sva pitanja sveta bitnija od problema u našem dvorištu, poput 

otetog dela države - Kosova i Metohije, i srpskog naroda koji je ugnjetavan pod režimom Kurtija.. Na 

protestu su bila i obeležja Antifa, organizacije koja je u srpskoj javnosti poznata po delovanju protiv Srba. 

Antifa je poznata po optužbama protiv Srba za "opsadu Sarajeva", zločine na KiM i u BiH, te po pomoći 

separatizaciji Sandžaka”. Iako se u ovom tekst ne spominje imenom i prezimenom, pondositeljka je 

prikazana na video snimku koji je pratio ovaj tekst sa komentarom na video snimku: ,,Tu su bili govori 

praćeni gej zastavama i neartikulisanim pokretima”, a ispod se nalazilo ime i prezime podnositeljke. Na 

ovaj način, podnositeljka je označena kao neko na koga se odnosi sve gore navedeno.  

Iznete informacije su pre svega neistinite, a simboli koji su se mogli videti na Osmomartovskom maršu 

maliciozno interpretirani na taj način da neupućeni čitalac zaista pomisli da se radi o nekakvom skupu 

srbomrzaca, a ne pacifističkom skupu protiv npravde i patrijarhata.  

Drugi tekst - (VIDEO) Građani šokirani performansom blokadera! Pitaju: Da li ovde ima neko normalan?! 

sadrži u sebi video snimak koji sumira uvredljive komentare sa društvenih mreža na račun podnositeljke 

žalbe sa njenom fotografijom i uvredama poput one da je nelečeni psihijatrijski bolesnik. Iako nepotpisani 

novinar nije autor spornih objava, one su fotografisane i namontirane u jedan snimak, te objavljene uz 

ovaj tekst što jeste odgovornost portala. Navodi se - Ceo protest je bio bizaran, kao i učesnici istog - dok 

je jedna devojka agresivno vikala sa bine kao i da se šačica blokadera okupila sa ciljem da maltretira 

građane. Ponovljena je tvrdnja o seperacionim i antisrpskim namerama učesnika skupa.  

Zbog ovakvog izveštavanja portala Informer, pondositeljka je danima trpela uvredljive komentare i poruke 

na svim društvenim mrežama i značajno joj je narušeno spokojstvo.  

Na ovaj način, portal Informer povredio je više odredbi Kodeksa novinara Srbije i to:  

https://informer.rs/politika/vesti/1097817/sok-performans-u-beogradu
https://informer.rs/politika/vesti/1097807/protest-beograd-centar
https://informer.rs/tags/471/protest
https://informer.rs/tags/131688/antifa
https://informer.rs/politika/vesti/1097807/protest-beograd-centar


Poglavlje 1 tačka 1, 2 i 3 - Potpuno je neistinto izveštavano sa skupa održanog 8. marta o tome da se radi 

o antisrpskom separatističkom skupu koje je organizovala Antifa. Antifa nije jedinstvena organizacija nego 

heterogeni pokret koji se namerno lažno opisuje kako skup dobro organizovanih pojedinaca koji imaju 

finansijska sredstava i moć. Motiv za ovakvo izveštavanje je zahtev da se održe republički izbori koji je 

podnositeljka žalbe iznela na skupu.  

Poglavlje 2. tačka 2 – smatram da su politički interesi izdavača koji neskriveno podržava vladajuću partiju 

isključivo i jedino uticali na ovakvo izveštavanje.  

Poglavlje 2 tačk. 3 – oba teksta su  političko popagadnog karaktera i ne sadrže gotovo ni jednu istinitu 

činjenicu o Osmomartovskom maršu.  

Poqglavlje 3 tačke 1, 2 i 3 – Ovakav oblik neistinitog izveštavanja nikako ne može biti u javnom interesu. 

Etika javne reči prekršena je u prenošenju uvreda na račun podnositeljke žalbe, pre svega one da je 

psihijatrijski slučaj, ali i drugih uvreda iznetih u video snimcima.  

Poglavlje 5 tač. 1 i 3 – sumiranjem uvreda u video snimku (između ostalog da je podnositeljka nelečeni 

psihijatrijski bolesnik, kako dani prolaze sve je evidentniji razvoj bolesti zvane debilizam kod pripadnika 

antife, šta je ovo leptejebo), grubo je povređeno dostojanstvo ličnosti podnositeljke žalbe. Namera da se 

nanese šteta vidljiva je iz tendencioznog povezivanja podnositeljke žalbe sa antisrpskim i sepratističkim 

strujama.  

 

Zbog svega navedenog predlažem Savetu za štampu da žalbu usvoji, a internet portalu Informer izrekne 

meru javne opomene.  

Prilog: Punomoćje za podnošenje žalbe. 

 

U Beogradu, 

19. 3. 2026.  

 

 

        PUNOMOĆNICA PODNOSITELJKE 

             

        

  

  


